FRANCISCO ALVARADO GONZALEZ CIA. LTDA.

Guayaquil, Diciembre 17 del 2002

110262

Señor
FRANCISCO ALVARADO GONZALEZ
Ciudad

Rel: 157181- M. 02

De mis consideraciones:

Cumplo en informar a usted que la Junta General de Socios de la Compañía FRANCISCO ALVARADO GONZALEZ CIA. LTDA., celebrada en el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL, de la Compañía por el lapso de cinco años que fija el Estatuto Social. Por lo tanto usted tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial para ejercerla de manera individual e indistintamente del Presidente de la Compañía.

FRANCISCO ALVARADO GONZALEZ CIA. LTDA., se constituyo el 20 de Mayo del 2002, en la ciudad de Guayaquil ante el Notario Décimo Sexto Dr. Rodolfo Pérez Pimentel, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 11 de Diciembre del 2002.

Particular que informo a usted para los fines de ley.

Atentamente

Sr. Freddy Castillo Jaramillo

Secretario Ad-hoc de la Junta General

de socios

RAZON: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de FRANCISCO ALVARADO GONZALEZ CIA. LTDA., hecho a mi favor por la Junta General de Socios de la Compañía. Guayaquil, 17 de Diciembre del 2002.

Sr. Francisco Alvarado González

C.I. 0908499064 Ecuatoriana

Cdla. El Alamo, Km. 2.5 Vía Samborondon Villa 34

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía FRANCISCO ALVARADO GONZALEZ CIA. LTDA., á favor de FRANCISCO ALVARADO GONZALEZ, de fojas 159.505 á 159.507, Registro Mercantil número 23.986, Repertorio número 37.046. Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, dieciocho de Diciembre del dos mil dos.-



AB. TATIANA GARCIA PLAZA Registro Mercantil del Cantón Guayaquil Delegada

Orden: 38864 Legal: Angel Aguilar

Amanuense-Cómputo: Yuri Zambrano Depurador: Marianella Alvarado Anotación-Razón: Lanner Cobeña

Revisado : M